

ERRATA DE RESULTADO DE SELEÇÃO

O CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE JUAZEIRO DO NORTE – CPSMJN, CNPJ sob o n.º. 11.436.747/0001-03, por sua Diretoria Executiva, juntamente com a procuradoria jurídica, vêm por meio deste, tornar público a errata do resultado da primeira fase do processo seletivo simplificado 01/2017 para contratação de profissionais para lotação na **Policlínica João Pereira dos Santos** no seguinte emprego público:

Errata 1:

Emprego Público: Aux. de Recepção	Código: P05
--	--------------------

No resultado da inscrição de n.º 0017, folha 05, onde se lê: **Katia Maria Teixeira Pereira- Policlínica**, o correto é:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA
0017	Katia Maria Teixeira Pereira	20,00

Errata 2:

Emprego Público: Auxiliar Administrativo	Código: P09
---	--------------------

Exclui-se da relação no resultado da primeira fase do processo seletivo simplificado 01/2017, do emprego publico de Auxiliar Administrativo – P09, por inclusão equivocada na respectiva lista a candidata de inscrição de n.º 0025, folha 10:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA
0025	Ivana Sobreira Emidio de Lima	35,00

Errata 3:

Emprego Público: Auxiliar Administrativo	Código: C04
---	--------------------

Inclui-se na relação do resultado da primeira fase do processo seletivo simplificado 01/2017, do emprego publico de Auxiliar Administrativo - C04 a inscrição de n.º 0077 da folha 03 do Edital CPSMJN 02/2017, a candidata:

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	NOTA
0077	Isabel Juciana de Andrade	25,00



ERRATA DE RESULTADO DE SELEÇÃO

continuação

Errata 4:

Emprego Público: Técnico em Informática	Código: P14
--	--------------------

No resultado da inscrição de n.º 0027, folha 17, onde se lê: **Jose Inaldo Henrique Ribeiro de Oliveira**, o correto é:

Nº INSCRIÇÃO	NOME	NOTA
0027	José Inaldo Gonçalves Menezes	45,00

Barbalha/CE, 10 de janeiro de 2018.

SAMARA VIVIANE DE ALVES MATOS RODRIGUES
SECRETÁRIA EXECUTIVA

JOSÉ BOAVENTURA FILHO
OAB/CE 11.867
PROCURADOR JURIDICO